
Encontrar la pregunta correcta 
¿Puedes responder la pregunta? 

carro. 

El papá de Benoit tiene 35 herramientas.
6 de están hechos de acero y 18 son de
hierro. Los demás son de plástico. 

María tiene 19 canicas. Sophie tiene
4 canicas más que Marie. 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

Nicolás recorrió 23 kilómetros.
Recorrió 6 kilómetros en bicicleta y
el resto en 

Sophie paga 7 € para comprar dulces.
Son 4€ más que el 

¿Cuántos dulces compró? 

¿Benoit puede usar herramientas de
plástico? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

¿Cuántos kilómetros recorrió Nicolás en
auto? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

¿Cuántas canicas tiene Sophie? 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

¿Cuánto tiempo tardó en llegar al trabajo
en autobús? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

Jérémy recibió 50 euros por su
cumpleaños. Gastó 22€ para comprar
un libro y 21€ para comprar una pelota. 

¿Cuál es el cumpleaños de Jeremy? 

Sí, puedo
responder a esta

pregunta. 

No, no puedo
responder a esta

pregunta. 

A papá le toma 31 minutos conducir hasta
el trabajo. Esto es 12 menos que cuando él 


